



**LIVRE
PARIS**
SALON DU LIVRE DE PARIS
16-19 MARS 2018

Глубокоуважаемый Ветров Анатолий Николаевич!

Российская Академия Естествознания (Международная ассоциация учёных, преподавателей и специалистов) приняла участие в 38 Международном Парижском книжном Салоне.

19 марта завершилось одно из главных интеллектуальных событий года – Международный Парижский книжный салон LIVRE PARIS 2018, открывший перекрестный год литературы и языка в России и Франции. Парижский Салон стал глобальной международной площадкой обмена издательским опытом. Среди посетителей Салона отмечены многие французские и иностранные политики, деятели науки и культуры, что демонстрирует важность книг и чтения в современном обществе.

За 4 дня проведения Салона 162 000 человек посетили выставку, более 3 000 авторов книг и 30 000 специалистов из разных стран приняли участие в работе Салона, организовано порядка 1000 встреч, посвящённых вопросам книгоиздания, распространения и доступности книжной продукции, вопросам авторских прав, касающихся, в том числе учебных и научных изданий. Более 30 000 человек присутствовали на конференциях и дебатах. Представители Академии Естествознания приняли активное участие в дискуссиях.

С гордостью сообщаем, что Россия стала почетным гостем 38-го Парижского книжного салона LIVRE PARIS, что вызвало огромный интерес международной общественности к стендарам, представленным российскими издателями.

Российскую Федерацию на Парижском книжном Салоне официально представили Российской Академия Естествознания и консолидированная экспозиция АНО «Институт перевода». Пресса широко освещала события Салона, крупнейшие французские и международные СМИ (France Culture, France Inter, RFI) работали из собственных студий, размещенных в павильоне. Сотрудники Академии Естествознания дали развернутое интервью французскому телевидению. В интервью освещена деятельность Академии, особое внимание уделено представленной на стенде РАЕ экспозиции научных и учебно-методических изданий, каталогов научной литературы.

Российская Академия Естествознания на своём стенде представила:

- Научные и учебно-методические издания, наиболее полно раскрывающие тенденции развития науки в России и странах СНГ.
- Каталог с расширенными аннотациями научной и учебно-методической литературы, изданной Издательским домом Академии Естествознания за период с 2004 по 2018 годы.
- Аннотированные каталоги научной и учебно-методической литературы, представленной на ежегодных выставках Российской Академии Естествознания и удостоенной дипломов Лауреатов Международной книжной выставки, а также Дипломов «За лучшее издание в отрасли» из Серии «Золотой фонд Отечественной науки».

Стенд Академии Естествознания вызвал живой интерес посетителей Салона. Всем заинтересовавшимся предоставлялись контакты авторов изданий для более полного обсуждения работ, дискуссий и обмена опытом.

В рамках реализации решений Президиума РАЕ о содействии и осуществлении информационной поддержки учёных и преподавателей, являющихся авторами учебной и научной литературы, а также учитывая актуальность, научную и педагогическую значимость, Ваше издание

Среда автоматизированного обучения со свойствами адаптации на основе когнитивных моделей

отобрано для представления на Парижском книжном салоне 2018 года. Аннотация Вашей книги вошла в каталог Международного Парижского книжного Салона (16-19 марта 2018 года, г. Париж).

Вы, как участник Салона, можете заказать высылку Вам Сертификата участника Международного Парижского книжного Салона 2018, «Золотой» Медали Салона, а также специального каталога «PARIS BOOK FAIR 2018», изданного в 36 томах.

С уважением и благодарностью за сотрудничество,

Главный учёный секретарь РАЕ

Стукова Наталья Юрьевна

E-mail: stukova@rae.ru

+7-968-703-84-33; 8-(499)-704-13-41; 8-(499)-709-81-04